
 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

• Základní kámen hotelu President byl položen roku 1928 z rozhodnutí Sdružení inženýrů a architektů (SIA) jako základ 
budoucího sídla organizace. V roce 1978 bylo atraktivní místo vedle budovy patřící SIA vybráno pro zbudování 
velkolepého hotelu Budovatel. Ihned poté, co byl hotel dokončen, byl spojen s budovou SIA. V roce 1984 byla budova 
přestavěna v tzv. monolitickém stylu. Roku 2002 během ničivých povodní byl hotel President vážně poškozen a musel 
být proto uzavřen. Rekonstrukce byla zahájena 1. srpna 2003 a byla ukončena téměř přesně za rok 6. sprna 2004.  

• Od roku 1992 je vlastníkem President Hotel – Casino španělská firma Comar, která provozuje síť luxusních kasin po 
celém světě. 
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V hotelu President se již pot řetí udílely ceny 
 
 

 
Cenami President Awards 2007 ocenil 7. února ředitel hotelu Guillermo Olivares obchodní 
partnery, kte ří byli v lo ňském roce nejproduktivn ější. 
 
Slavnostní předávání cen proběhlo v rámci galavečera President Awards Evening. Zástupci  
cestovních kanceláří a mezinárodních firem, které v roce 2007 nejvíce využívaly služeb hotelu,  
převzali z rukou ředitele hotelu Guillerma Olivarese ocenění President Awards 2007 . Na prvních 
místech se umístila Lazaris Travel Service  v kategorii cestovních kanceláří a Medtronic Czechia  
v kategorii mezinárodních společností. Ředitel pak poděkoval všem obchodním partnerům za skvělou 
spolupráci v loňském roce.  
 
Party se nesla ve stylu “Plavby kolem světa“. Hosty vítaly na palubě nejen krásné námořnice, ale i 
sám “kapitán lodi“ Guillermo Olivares. Nadšený ohlas sklidila hudba kubánské skupiny “Son caliente”, 
velký zájem byl také o vystoupení havajských, brazilských, indických, afrických a egyptských 
tanečníků a tanečnic. Hosté si mohli vyzkoušet tradiční thajské masáže nabízené profesionálními 
masérkami z centra thajských masáží TAWAN Hotel President. A kdo chtěl, mohl si nechat vytvořit 
vlastní portrét od pařížského karikaturisty 
 
Letošní ročník cen President Awards je v pořadí již třetí. Ceny President Awards se staly příjemnou 
tradicí, a přestože se jejich další udílení bude konat až příští rok, management hotelu již teď přemýšlí 
nad tím, čím překvapí své obchodní partnery.  
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